

戊戌年

二零一八年八月

第155期

正见网www.zhengjian.org

1头版要闻
3修炼世界
5健康人生
7文化畅游

2时事述评
4生命探索
6家庭教育
8文学艺术

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

棒喝中共 美政府发布历史性宣言意义重大

文 / 高天韵

“宗教自由是一项意义深远、普遍而深刻的人权，所有善良的人民和国家都必须在全球范围内进行维护。”

7月26日，美国国务院发布历史性文件《波托马克宣言》(Potomac Declaration)和《波托马克行动计划》(Potomac Plan of Action)。敦促世界各国政府维护宗教自由。这是川普政府捍卫宗教自由的重要举措，它将鼓舞各国追寻信仰自由的民众，同时震慑那些迫害善良宗教信徒的政权。对中共而言，这无疑是一记沉重的棒喝。

宗教信仰自由是美国的立国之本。美国国父、首任总统华盛顿曾告诫国人说：“国家兴盛的两大支柱，是宗教和道德。”

川普总统上任以来，不畏强大的阻力，引领美国回归传统价值观，向神奉献荣耀。他以非凡的勇气和行动，树立了敬神、爱国、爱民、抵抗邪恶的典范。一年多来，川普及其领导的内阁正在逐渐把传统和正气带回美国，也以此影响和改变着世界。

《波托马克宣言》体现了川普总统对创国先驱的教导的遵循，对宗教和道德两大基石的守护。

美方声明和文件 针对中共

7月24日，美国国务院启动了

“推进宗教自由的首届全球部长级会议”，促进宗教自由，关注宗教迫害。三天的会议和后续计划明示：对宗教自由的压制必须停止，世界不应沉默。

7月26日，美国国务院宗教自由部长会议发布了一份针对中共的特别声明，里面写道，“中国许多宗教少数民族团体——包括维吾尔族、回族、哈萨克穆斯林、藏传佛教徒、天主教徒、新教徒和法轮功——因其信仰而遭受严重的镇压和歧视。”这些团体一直报告中共对其成员施行酷刑、身体虐待、任意逮捕、拘留、判刑、骚扰……”

在当天会议的主题发言中，美国副总统彭斯说，“这种宝贵的自由（宗教自由）不是由政府赋予的，而是由我们的创造者赋予的。我们相信他不仅属于美国人民，而且属于所有人。”

“那些拒绝宗教自由的国家在其公民中滋生激进主义和怨恨。他们在自己的国土上播下暴力的种子，而暴力往往蔓延到邻国和世界各地。”历史已经多次表明，那些剥夺自己人民宗教自由的人毫不犹豫地践踏其他人的权利，破坏了整个世界的安全与和平。”

《波托马克宣言》的前言写道：“对许多人来说，因为宗教、信仰或不信仰而受到迫害、镇压和歧视是当前现实。现在是时候直接来对付这些挑战了。”

“对宗教自由的保护直接有助于实现政治自由、经济发展和法治。没有宗教自由的地方，就会有冲突、不稳定和恐怖主义。”

当宗教自由蓬勃发展时，我们的世界也变得更美好。有信仰的人在我们社区中发挥着宝贵的作用。信仰和良心激励人们促进和平、更近宽容和正义、帮助穷人、照顾病人、慰藉孤独、参与公开辩论，并为他们的国家服务。”

这些论述，公告世界，特别指向中共。目前，公然挑战人类文明、突破道德底线的，唯中共之祸最烈、最毒。

中国的信仰自由现状

就在《波托马克宣言》发布一周前左右，世界各地的法轮功学员举行了“720”反迫害活动，呼吁制止中共对法轮功长达十九年的残酷迫害。

中共对法轮功的镇压，是人类历史上对信仰自由最严重的侵犯，制造了史无前例的人权灾难。大批法轮功学员被迫害致死、致残、致疯，受迫害的人数达上亿之众。中共打压“真、善、忍”普世真理，摧毁善良真诚的修炼者，导致整个社会道德急剧下滑，乱象丛生。

中共不仅迫害法轮功，还迫害不臣服于中共的基督教和天主教徒，以及大批维权律师。中共对宗教自由的压制，直接表现为严酷迫害。

害各界信众，即打压社会中非常善良、正直的群体。因此，中共必须对当前的腐败、动荡、冲突、诸种安全事件等一切问题负责。

最近，中国大陆民众频频向川普总统求援，期望美国来解救被压迫的中国人民。苦难中的呼喊，透出对自由的渴望，饱含对川普的信任和赞赏，凸显中共党给中国带来的耻辱。

承载五千年文明的神州，信仰为本，道德为尊。儒、释、道文化的浸润，令东方古国熠熠生辉。然而，西来幽灵肆虐，扫荡传统，摧毁文化，毒害人心，破坏了天人合一的和谐有序，窒息了人与神相联的生机。

中共不仅在本土上播撒暴力，还把仇恨输出海外，扩大冲突和纷争。中共的假、恶、暴基因决定了它容不得真诚、善良以及人与生俱来的敬天信神的本性。中共注定与人类的和平安定为敌。

维护宗教信仰自由，实则是维护人的尊严，归回人对神的谦卑，唯此，人类社会才能享有真正而持久的繁荣昌盛。

在生命追寻信仰的道路上，岁月见证了良知与邪恶的对垒。在罪恶面前，已经有过太多的默许，太多的纵容，良善为此付出了惨烈的代价。今天，庄严的声音在说：结束苦难，让世界更美好，让明天充满希望。神在检验着所有的人。◎

精彩推荐



人世间没有无妄之灾

第二版



幸遇大法消痼疾
八年牢狱磨难不改初心

第三版

一个“活死人”的重生

第四版



真的很贵的富贵命！

第五版

好人好运

第六版



安乐窝中尧夫隐
太极图开道也儒

第七版



德国杜勒之画
《祈祷的双手》的启示

第八版

风雨同舟 华盛顿纪念碑见证法轮功十九年坚守

1999年7月21日，中国北京。28岁的丛大洋，一身暗红格子飘逸长裙，快步向府佑街方向走去，内心的焦急写在她美丽的面庞上。她是清华大学美术学院的毕业生。一天前，全国各地，包括她所在的美术学院炼功点的法轮功义务辅导员突然被公安非法绑架，她要去府佑街的信访办上访。

19年后，美国华盛顿DC。两个月前抵美的丛大洋，站在华盛顿纪念碑前，47岁的她心潮澎湃，19年来发生的一幕幕浮现在她的眼前。

2018年7月19日，美国东部的部分法轮功学员在华盛顿纪念碑前的国家大草坪上举行“720”反迫害19年活动，包括炼功、集会和烛光夜悼，呼吁制止中共对法轮功持续的残酷迫害。

冤狱 10 年 正信不改

站在记者面前的丛大洋，双眼含笑，面带阳光。你很难想像她曾遭受 10 年冤狱。

美术科班出身的丛大洋是一位设计师，1996 年在北京开始修炼法轮功。迫害发生后，1999 年 7 月 21 日和 22 日，她连续两天去信访办上访；2002 年 8 月被非法跟踪、绑架；2003 年 12 月被非法判刑 10 年；2004 年 3 月关入辽宁省女子监狱。

冤狱漫漫，如何度过？

“我内心没有漫长这个概念，我也不承认就一定会被关这么久。”她说，即使在狱中，“每天都（尽量）保持乐观的态度，因为师父讲了，我们在哪里都要做个好人，而且，修炼要为别人着想。”“我也尽量地让其他犯人快乐。我会画画，过年时，犯人想家，我给他们（画幅）布置监舍……”

“犯人说：我们是社会渣子；你这么好的人被关在这里，太不公平了。”

狱中，丛大洋曾被迫害得身体极其虚弱、不能行走，她说，那个时候自己心里有一念，“一定要堂堂正正地走出去，见证普天同庆、见证法正人间、见证世人都说法轮大法的那天。”

她表示，今天站在美国这片自由的土地上，心中感慨万千。

“在大陆不允许发出声音，天安门广场那么多法轮功学员被抓、被打。想到还在被关押法轮功学员、被迫害致死的法轮功学员，我



2018年7月19日，美国东部的部分法轮功学员在华盛顿纪念碑前举行“720”反迫害活动，呼吁停止迫害法轮功。

心里特别难受。”

她介绍，她所熟知的大连法轮功学员迟玉莲，2001年被绑架至大连市姚家拘留所，遭强行灌食至肺里致死。但是，大连当局污蔑其心脏病发死亡。

国内国外风雨同舟

1999年7月20日大陆迫害发生后，不少美国法轮功学员自发从各地赶到华盛顿DC。

烈日炎炎，国家大草坪上，大家一遍一遍地炼功、静坐；也在中共大使馆前的街心公园那里，举行和平抗议。

华盛顿DC法轮大法学会负责人赖善桃说，当时大家来时并没有想到去向国会议员讲述法轮功真相，都是穿着夏日的便装，后来大家想到应该去向自己的议员寻求帮助时，情急之下，有些学员只好身着休闲装走进国会大厦，向自己的议员讲清真相。

“华盛顿DC是世界政治和媒体的中心，崇尚宗教自由是美国的立国之本，我们在这里做的事情，这里的一举一动，都对中共的邪恶起到直接震慑作用，这些活动对帮助减轻国内的迫害也起到很大的作用。”

他表示，19年来，法轮功学员每年在DC举行反迫害活动，这种坚持，也是法轮功“真、善、忍”价值的一种体现。

“历经 19 年反迫害 法轮功学员了不起”

Mark Zou 在母亲的介绍下走入法轮功修炼，修炼前，他酗酒厉害，并患有风湿性关节炎；修炼法轮功两周后，仿佛是突然之间，他轻松戒掉了对酒的瘾好，身体也好了，令他称奇。

他曾在美国航空航天局(NASA)工作，了解一些神奇的科学实验和外界所不知道的事情。他发现，李洪志先生在法轮功书中讲的都是科学，“哇，谈到外星人，也谈到宇宙，跟我所了解的，完全吻合。”

Mark Zou 现在居住在美国新泽西州；1999年的7月20日，他在加州，当时大学毕业，正是暑假。他天天都去在旧金山前的中领馆前静坐，表达对迫害的抗议。再后来，他（几乎）每年到华盛顿DC参加反迫害活动。

Mark Zou 也是一位专业摄影师，19年来，拍摄了很多法轮功活动的场面。他表示，自己从中也看到了法轮功学员“越来越成熟、越来越了不起”。

他最近拍摄一次暴雨中法轮功学员排字的场面，由于种种原因，拍摄历经三次完成。第三次，大家起身去了别的地方，人都散掉了。按经验，再拍一次，不太可能。但没想到，20分钟后大家又回来了。

“这真是个奇迹。法轮功学员没有任何组织。但是，大家在修炼中，都升华了、耐力和自律性越来

越强。”

他表示，历经 19 年的修炼和反迫害，他的思想更加纯净，拍出的照片更干净，人也更显得年轻了，“别人说，我年轻了 10 岁。”

中共在迫害中走向末日

法轮功学员 19 年在华府和平反迫害，产生了什么回响？

华盛顿 DC 法轮功反迫害活动的负责人葛敏说：“19年前，一些人说：法轮功反迫害没有用；中共那么强大，你们是鸡蛋往石头上碰。但是，我们坚持和平反迫害。”

她表示，通过法轮功学员的讲清真相，“19年后的今天，中国人和世界民众都在讨论一个问题：中共还能存在几天？存在多久？就是大家都看到了中共的末日，就连中共内部人士都在说，中共已经摇摇欲坠了。”

至今，3亿多中国民众看清了中共的邪恶，声明退党、退团、退队。

720 反迫害精神将被历史铭记

“邪不压正。”刚刚抵达美国的丛大洋说，“过去的 19 年证明，任何打压都改变不了大法弟子的坚定正念，任何迫害只会使大法弟子更加坚定和成熟。因为大法弟子修的是宇宙的法。”

华盛顿 DC 法轮大法学会负责人赖善桃说：“720 是一个很特殊的日子，法轮功学员的反迫害精神将会被历史铭记。”◎